



**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense
Câmpus Camaquã**

ERRATA EDITAL 03/2018

O diretor-geral do câmpus Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital N° 03/2018, conforme disposição abaixo:

Onde lê-se:

3.1 PERÍODO E LOCAL DE INSCRIÇÕES

3.1.1 Quinta-feira Leia-se: Quarta-feira

Onde lê-se:

3.2 PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO

3.2.1 Quinta-feira Leia-se: Quarta-feira

Assinatura manuscrita em azul do diretor-geral, Tales Emilio Costa Amorim.

Tales Emilio Costa Amorim
Diretor-geral
Câmpus Camaquã

Camaquã, 13 de Março de 2018.